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Unverzichtbar für die Leistung des Lexmark Drucksystems.

Diese überlegene, leistungsfähige Tonertechnologie liefert konstant hohe Bildqualität, 
gewährleistet eine dauerhafte Systemzuverlässigkeit und sorgt für einmalige 
Nachhaltigkeit – alles in einem innovativen „schüttelfreien“ Drucksystem.

Konstant herausragende Bildqualität

Unison™-Toner gewährleistet eine konsistent hohe 
Druckqualität und produktivere Arbeitsabläufe. Dank seiner 
einzigartigen Zusammensetzung liefert Unison-Toner von der 
ersten bis zur letzten Seite hervorragende Druckqualität. Im 
monochromen Druck erzeugt Unison-Toner satte Schwarztöne 
und harmonische Graustufen mit gestochen scharfen Details. 
Im Farbmodus überzeugt er mit brillanten, leuchtenden 
Farben und scharfen Details, unterstützt durch die Lexmark 
Kalibrierungstechnologie fürs Pantone®-Farbsystem. Die 
Druckqualität bleibt selbst bei geringem Tonerstand erhalten, 
ohne dass die Kassette geschüttelt werden muss.

* Basierend auf einer A4-Kassetten-Vergleichsstudie, die von WSP Environment and Energy, LLC., im Auftrag von Lexmark durchgeführt wurde.

Langlebige Systemzuverlässigkeit

Die extrem geringe Reibung zwischen den Unison Tonerpartikeln 
verbessert den Fluss und Auftrag des Unison-Toners auf die 
Druckseite, was sich positiv auf den Tonerverbrauch auswirkt. 
Unison-Toner reduziert den internen Verschleiß von Komponenten 
mit langer Lebensdauer und schützt das Drucksystem. Das 
neue Drucksystem mit getrennter Toner- und Belichtungseinheit 
sowie einer hochergiebigen Fixierstation maximiert nicht nur 
die Lebensdauer der Komponenten, sondern spart dank seiner 
Zuverlässigkeit auch Zeit, Kosten und Energie.
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Erstaunliche Nachhaltigkeit

Nachhaltigkeit bekommt einen immer höheren Stellenwert, was 
bei Unison zu einem völlig neuen Ansatz geführt hat. Laut einer 
kürzlich durchgeführten unabhängigen Lebenszyklus-Studie liegt 
die CO2-Seitenbilanz der Unison-Technologie um 46 % unter der 
des größten Mitbewerbers von Lexmark.* Außerdem arbeitet 
Unison energieeffizienter als unsere früheren Toner, da der Druck 
bei einer geringeren Temperatur erfolgt. Durchschnittlich konnte der 
Gesamtenergieverbrauch der neuen Lexmark Geräte um mehr als ein 
Drittel gesenkt werden. So sorgt die innovative Tonertechnologie von 
Unison nicht nur für echte Energieeinsparungen, sondern auch für 
produktivere Arbeitsabläufe.
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Unison Toner
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Innovatives “schüttelfreies” Drucksystem

Unison steigert die Produktivität

Unison-Toner steht an der Spitze des technologischen 
Fortschritts. Er überzeugt durch seine einzigartige 
Zusammensetzung, Beschaffenheit und Fluidität. Unison 
liefert gleichbleibende, tonersparende Druckergebnisse, 
ohne dass die Kassette geschüttelt werden muss.

Diese Eigenschaften sorgen dafür, dass Unison bis zum 
letzten Tonertropfen optimale Ergebnisse liefert und 
einzigartige Druckfunktionen bietet.

Zeit ist kostbar und Sie benötigen einen Drucker, der mit Ihrem 
Arbeitstempo Schritt halten kann. Das mit Unison-Tonertechnologie 
ausgestattete Lexmark Drucksystem wurde für hohe Leistung und 
Produktivität entwickelt. Es liegt an der Zusammensetzung des Unison-
Toners, dass der Druck schneller als bei früheren Tonern startet. Auf diese 
Weise verschwenden Sie keine Zeit beim Warten auf den Ausdruck.

Die neuesten Lexmark Drucker kommen mit einer Vielzahl zeitsparender 
Tools, die Ihre Arbeit effizienter gestalten.

Erweiterte Verbrauchsangaben
Die erweiterten Druckfunktionen des Lexmark Systems beenden das 
Rätselraten um den Verbrauchsmaterialvorrat und ermöglichen eine 
optimale Nutzung Ihres Lexmark Druckers. Wenn Verbrauchsmaterialien zur 
Neige gehen, werden Sie vom Drucker über das Druckerdisplay oder eine 
Remotefunktion automatisch gewarnt. Kurz bevor der Vorrat verbraucht ist, 
zeigt der Lexmark Drucker die geschätzte verbleibende Seitenanzahl an, 
damit Sie immer genau wissen, wann ein Austausch benötigt wird.

Programme für Verbrauchsmaterialien

Toner von Unison kann im Rahmen des Lexmark Druckkassetten-
Rückführungsprogramms zurückgegeben werden. Leere Kassetten 
werden einfach kostenlos zurückgegeben und recycelt. Lexmark 
verfolgt eine Null-Abfall-Strategie für Kassetten: alle im Rahmen des 
LCCP zurückgegebenen Kassetten werden wiederverwendet oder 
recycelt. Unsere Rückführungsprogramme werden derzeit in mehr als 60 
Ländern angeboten; das entspricht 90 % unseres Weltmarktanteils. Die 
Verfügbarkeit und weitere Einzelheiten zum Programm richten sich nach 
dem jeweiligen Land.
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